

SZÁLLÓ LEVELEK.

Megjelenik a hónap 1-én és 15-én.

Előfizetési ár:
Egy évre 10 korona.
Fél évre 5 korona.
Egyes szám ára 30 fillér.

Felelős szerkesztő:
P O L G Á R B É L A .

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nyírad, Zalamegye.
Ide intézendő a lap szellemi és anyagi részét
illető minden küldemény.

NYILT LEVÉL KOSSUTH FERENCZHEZ!

Édes Apánk Hű Fia!

Testvérem Az Elvek Nemes Harczában!

Könybe borult szemekkel írom Hozzád, talán az utolsó szót! Értsd meg jól s magyarázd meg eső szavaimat azoknak, akiket illet.

A tapolcai választó kerület, mely legelső volt a hazában akkor, midőn Te megdicsőült Édes Apád kihült kebléről leszakadva, a haza határain belül kérted a KOSSUTH név varázsló hatásával bíró erejének elismerését és a magyar törvényhozásban helyet követelt a Te Egyéniséged minden ármánnyal szemben. Tégedet ruházott fel a népképviselő jogával.

A Te Édes Apád leborult a nemzet nagysága előtt, az Én Édes Apám leborult KOSSUTH LAJOS nagysága előtt, és fegyvert fogott, melyet csak Világosnál tett le.

Te ezt jól tudod és ebből veszed bátorságod én a Tűztröszt eszméidnek szegény harcosa, hogy pártom nevében hozzád forduljak és kérve kérelek, ne add oda Nevedet a kerületünkben, meghallgatásunk, megkérdezésünk nélkül és hozzájárulásunk figyelmen kívül hagyásával felléptetett DARÁNYI IGNÁCZ támogatására, aki a csödbe kergetett 67-es kiegyezés híve és csak arra vár, hogy a Tisza István gróf elkergetésével Magyarországnak Ausztria zsoldjába való belejuttatását elősegítse.

A 48-as és függetlenségi párt jelöltje

Dr. GYÖRFFY ZOLTÁN!

Darányi segítségét kikönyörögni az a férfi ment el Tehozzád, aki midőn Te a tapolcai kerület jelöltje voltál, Téged sárral dobált és ellened mindent elkövetett.

Atyád helyett édes apánk lettél! De mostoha apánk nem lehetsz!

Ne tagadd meg véreidet! ne tagadd meg saját pártodat, mert Te előbb lettél a 48-as és függetlenségi párt közszeretben álló vezére, mint a szövetszertett ellenzék vezérlőbizottságának elnöke!

Fogjatok össze, és Darányi Ignác a székes fővárosban buktassa meg Nyíri Sándor minisztert, és ne hallgassatok azokra a bujtogatókra, akik az egyenlenség konkoly magvait igyekeznek köztünk széthinteni; akik néppárti színezettel s minden piszkos eszköz felhasználásával jelöltünket megbuktatni szeretnék.

Ne ülj fel Te és a párt nekik. Azon aljas rágalommal szemben, hogy Dr. Györffy Zoltán titkos Tiszapárti volna, legyen elég az én becsületszavammal való kijelentés, hogy ez hazugság.

Kossuth Ferenc! Te hű voltál elveidhez! maradj meg a mi vezérünknek és ne taszíts el bennünket!

Támogassatok elvünk diadalra juttatásában és úgy áldjon vagy verjen meg Tégedet Magyarországról még a megfélelgetett Ur Isten is, amint Te azt velünk szemben megérdemelni fogod.

Éljen Kossuth Ferencz!

Éljen Dr. Györffy Zoltán!

Tapolcán, 1905. évi január hó 10-én.

A tapolcai 48-as és függetlenségi párt nevében és megbízásából

Polgár Béla

alelnök.

Lapunk legközelebbi száma e hó 22-én jelenik meg.

Képviselő választási mozgalmak.

Szívesen hozzuk köztudomásra, hogy lapunk szerkesztője a választások ideje alatt vármegyénk választó kerületében a fellepett ellenzéki jelöltek támogatására — meghívásra készséggel megjelenik.

Tapolca, 1905. jan. 6.

Az országgyűlés feloszlásával elrendelt új képviselő választások mozgalmak képet mutatnak kerületünkben. Vidékünk vezetői hetekkel ezelőtt kimondták azt, hogy az idei választáson Tisza-párti szabadelvű jelöltet nem csak fel nem léptetnek, de, ha mégis ilyen akadna, ellene a legmesszebb menő agitációt fejtenék ki. E szerencsés gondolatot kevésbé szerencsés eszközökkel akarják most keresztül vinni, mert a helyett, hogy az összes ellenzéki pártok kölcsönös megállapodásra jutottak volna, a *Makkfalvayban* keserűen csalódott elégedetlenek minden megbízás nélkül és hivatalosan, megkerülésével a függetlenségi pártiaknak, *Darányi Ignác* volt földművelésügyi miniszter jelölése mellett kardoskodnak. Épen azért, ennek érdekében a függetlenségi párt által napokkal előbb kibocsájtott meghívók hatását ellensúlyozandók és a zavarosban halászni szerető elemek agyafurt kitalálása, hogy nem eléggé rejtetett titkos céljukat elérhessék, azt a nem épen dicséretes stílust követték el, hogy a függetlenségi párt értekezlete előtt két órával előbb összehívták a tanácskozássra a Balaton szállodába a népet és *Darányi Ignác* zót lélekszakadva kiáltották ki sokat eláruló szemhunyorítások között. A leginkább nem szavazókból álló hallgatóság silány éljenzése fogadta a jelölést, amire méltó felelet volt a délután 2 órai pártértekezlet, melyet sok száz főnyi igazi függetlenségi párti választó lelkes éljenzése között *Dr. Györffy Zoltán* tapolcai ügyvéd oly, eszmékben gazdag, magas szárnyalású, hazaszeretettől duzzadó, szép beszéde nyitott meg, amilyent még Tapolcán nem igen lehetett hallani.

A nagy tetszéssel fogadott költői hasonlatokkal ékeskedő szép beszéd szemmel láthatólag nagy hatást ért el s általános a vélemény, hogy *Dr. Györffy Zoltán* kiváló disztinkált szónok.

Dr. Györffy beszédének hatása alatt *Polgár Béla* nyirádi földbirtokos intézett hosszabb beszédet a választó közönséghez, melyben a politikai helyzetet rajzolva, közlekedés és szünni nem akaró éljenzések között ajánlotta *Dr. Györffy Zoltán* a tapolcai választó-

kerület 48-as függetlenségi párti jelöltjéül.

Eget verő lelkes éljenzés bizonyította, hogy a nép igaz akaratát műellenzékieskedéssel sem elfojtani, sem megteveszteni nem lehet. Percekig tartott, míg az ujongó lelkesedés csak némileg is lecsillapult s míg a küldöttség a szeretett képviselőjelöltért bement, addig *Körmeny Zsigmond* kővágó-eörsi választópolgár talpraesett szónoklatával magyarázta a nap eseményeit.

Ez után lépett a nagyközönség elé szünni nem akaró tapsok, riadó éljenzések között *Dr. Györffy Zoltán* és meghatottságtól remegő beszédben köszönte meg az osztatlan bizalmat, kijelentve, hogy a bizalom előtt meghajol, a nép meg nem téveszthető akaratának enged és a jelölést elfogadja és a kibontott zászlóhoz mind haláláig hű lesz.

Kitartásra, békés együttérzésre és összetartásra hívta fel ezután *Polgár Béla* a nagy számu választó közönséget, miután bejelentette, hogy a függetlenségi és 48-as párt vezető elnökül *Borbély Jenő* díszeli, alelnökül pedig *Polgár Béla* nyirádi földbirtokost, *Cságyó János*, *Tőreki József* és *Krausz Miksa* és jegyzőül *Pirity József* tapolcai lakosokat választotta meg.

A komoly, méltóságjeljes értekezlet ezután lassan széteszlott, éltetve *Dr. Györffy Zoltán* t, kinek megválasztása elé teljes bizalommal néz pártja és mindent elkövet, hogy a nép félrevezetői minél eklatánsabban megkapják igazi büntetésüket! — Lapunk jövő számában bővebben.

(X.)

Szobrot Csányi Lászlónak!

Lapunk múlt számában közreadott kérés szavunk meghallgatásra talált és a megkezdett gyűjtésünk máris oly szép eredményt képes felmutatni, hogy ha az előjelek nem csalnak, a Szálló Levelek kegyes olvasóitól is egy tekintélyes összeg fog befolyjni, mely a lap elterjedtségét tekintve a megyei lapok gyűjtése között kétségkívül első helyen fog állani.

Az itt közölt eredmény még természetesen csak a kezdet sikerét igazolja, de ez egyuttal biztató jel nekünk arra, hogy szép reményünkben nem fogunk csalódní. Mert a világ hölgyeinek mintaképe, a magyar nő, a hazatis kötelesség teljesítéséből mindenkor kivette a maga részét és mi bizva-bizunk hölgyeinkben, tudva, miként Erzsébet Királynénak legelső szobrára, — mely Nyirád községének bércein büszkén hirdeti a magyar nők

kegyeletes háláját, — úgy a 48-as nagyidők daliás hősének, vármegyénk dicső mátyrjának, *Csányi László* szobrára is a legszélesebb körben gyűjtést fognak indítani. A mit a magyar nő lelkesedéssel karol fel, ott Isten áldása bőven meghozza áldását, az szent és nemes úgy, mert fennen hirdeti, hogy a teremtes koronája a nő!

Lelkes honleányok! értsétek meg esdő szavunkat, Ti fonjátok a hű vértanu ércalakjának homlokára a legszebb koszorút!

Gyűjtésünk eddig a következő:

Szálló Levelek szerkesztősége Nyirád		10 korona
Borbély Jenő Díszel	5	„
Kövesy Mihály Tapolca	1	„
Makay Géza	1	„
Száblik Vilmos	1	„
Weisz Soma	1	„
Ángyán György Gyulakeszi	1	„
Saáry Jenő Kővágó-örs	1	„
Moger József Díszel	1	„
Csényi György	1	„
Gróf István Rendes	1	„
Hoffmann Gyula Rendes	1	„
Horváth Dániel Kékkut	1	„
Horváth Márton	1	„
N. N. Tapolca	1	„
Dohány nagyáruda Tapolca	1	„
Takács Jenő	2	„
Kaszás Soma	50	fill.
Krausz Miksa Tapolca	59	fill.
Horváth Jenő	50	„
Kohn Sándor	50	„
Dienes Kélmán	1	korona
Dr. Zalai Simon	1	„
Schwartz Hermann	1	„
Dr. Berger Sándor	3	„
Dr. Györffy Zoltán	3	„
Huppán Gyula	1	„

A gyűjtést folytatjuk.

Levél a szerkesztőhöz.

Tekintetes Szerkesztő Ur!

Szépen kérem, szíveskedjék jelen soraimnak a Szálló Levelekben helyet engedni.

A Szálló Levelek egyik számában a vitai lelkésről Monolog-Dialog címen cikk jelent meg, melynek írójául engem híresztelnek hazudozás- és rágalmaszból élő kislelkű fraterok.

Nem azért, mintha én a rágalmaszó gaz nyelvektől félnék — évtizeden keresztül folyt üldöztetésem megacélzott ezekkel szemben —, hanem azért teszem szová e lapok utján a dolgot, hogy a rágalmaszók által félrevezetett közönségnek tudomására hozzam, hogy a jelzett cikknek szerzője, írója nem én vagyok. Pletánosomnak is kijelentettem már, hogy én nem irtam, hogy becsstelen rágalmaszó, aki reám fogja az illető cikk szerzését. Ő ezt nyomban el is hitte volna, ha nem állna mellette egy fekete lelkű, rágalmaszó sátán, kinek kenyere a

névtelen levelek írása, jóbarátok közti békének elrontása, másoknak állásukból való kidobása, postamesternő s mindenki ellen való adatgyűjtés, bujtogatás, kölesön pénzeknek meg nem adása s végre a legsötétebb hálátlan-ság.¹⁾ — Ilyen ember áll plebánosom mellett; nem csoda tehát, ha ő is felül a buta híresztelésnek s olyan velem szemben, mint a téli napsugár . . . A szóban levő sátán nyugalomba ment plebánosomat is, az én imádásig szeretett, örökké siratott jóltevőmet, illetve annak szívét éveken keresztül távol tartotta tőlem . . . Am midőn megismert s tisztában állt előtte a rágalmozó sátán fondorkodása, — fiaként ölelt keblére. — Talán majd eljön az idő, hogy mostani plebánosom is másképp gondolkodik.

A vitai lelkész, mint ide való káplán 13 éven keresztül baráti viszonyban volt velem, fiaimnak (ma is gondoskodó) bérmaatyja, tehát jó komám. Mint jellemes, őszinte embert tiszteltem mindig. Tudják Diszelben, hogy midőn egyik úri ember az iskolaszéken megtámadta, durván megsértette — jött-mentnek mondotta —, én keltem védelmére. Megmondtam az illető urnak, hogy a pap soha sem jött-ment, ha egy hétig van is egy helyen alkalmazva. A pap álláshoz kötött ember. — Durvának, neveletlennek mondtam a támadást, amit egy paraszt sem tenne. Mondtam azt is az illető urnak, hogy »ha a káplán urra is, mint számárta a fül, százezer forint érték maradna, ő is tudna négy ló után pattogatni ostort!«

Ez az ur ezért maig is halálos el-lenségem. Hatszor akart már állásomból kizárni, de isten és igazságom mellett, plebánosaim megmentettek. Ötször a felejthetlen Aczél József, egy szer mostani plebánosom.

Nos hát mi okom volna nekem akármelyik lelkészt csipkedni? Főleg a vitai plebánost, kit maig is szeretek s kinek helyzetén, állapota fölött akárhányszor könyezem. Meg is látogatnám, ha a szelid, gyenge embert egy smarotzer család be nem hálózza s egy béna, hibás néber által örökre boldogtalanná nem teszi. A rajta élőködő csunya család kizárja, hogy nála az ember tiszteletét tehesse.

Hogy a Szálló Levelek egyik munkatársa vagy tudósítója Karbunkulus néven a vitai mester által tönkre tett jó embert kifigurázta, arról én nem tehetek, ahhoz nekem semmi közöm.

Ez a dolog távol áll tőlem. — Bölcsen is tudom, hogy a tiszta jellemű, becsületes emberek elhiszik ezt nekem. Az olyan — ki milyen maga, olyannak gondol mást is — féle emberekre pedig nem vetek ügyet.

Mindezeknek kijelentése után, tisztelettel maradtam Tekintetes Szerkesztő Urnak

Diszel, 1905. évi január hó 1.

alázatos szolgája

Németh György.

Szivesen közöljük Németh György ur levelét. Mi is kijelentjük, még pedig szerkesztői becsületszavunkkal, hogy Karbunkulus név alatt nem Németh György ur ir lapunkba. Karbunkulus nem tanító ember. Világi ur, ki a lelkészek dolgaival igen ismerős s mint nekünk írja is legutóbbi levelében, fölötte bántja, hogy egyes papok *annyit beszéltek magukról.* — Most is előttünk fekszik Imrek György veszprémi papról egy ismertetés. Azt írja ebben Karbunkulus, hogy ez az Imrek feleséges és még sem feleséges; hogy felesége 300 ft kegydíjat kap a püspöktől, melyet volt (!) férje visz el neki havonként . . . Azt is írja, hogy Imrek György mindent ki tud vinni az egyházmegyén, mert orránál fogva vezetői a püspöktől kezdve az egész egyházmegyét. Élet-halál ura a papokkal szemben stb.

Ez utálatos dolog s mert annyira megbotránkoztató is, egyik közelebbi számunkban okvetlen fogunk vele foglalkozni. Végre is mi a közügyet szolgáljuk.

Szerkesztő.

Máté ebangelista bucsu lehellete

a keszthelyi választó kerület polgáraihoz.

Tisztelt Polgárok, Béla nélkül!

Ütött a 18-ik óra, midőn honfini szózatomat mint képviselőtök utólszor intézem hozzátok. Midőn ezelőtt háromszáz esztendővel nagyrabecsült bizalmatokkal ajándékoztatok meg, nagyon félttem Pestre menni. Nem magamért, hanem szobaleányom miatt, kiről nem tudhattam, hogy minő jövedéki ki Hágást fog elkövetni. Azóta a helyzettel megbarátkoztam és mondhatom, nehéz szívvel hagyom el honalkotói törvénytelen működésemet. Mert aki egyszer valamit megszokott, nehéz azt abba hagyni. *Hertelendy* Jóska öcsémnek pedig valóságos gyötirelem a szomjuhozás. Sőt még a kéménysöprök is rosszul érzik újév napján magukat, ha a számlák nem pontosan egyenlítődnek ki. Pláne a sümegi kéménysöprő mester már egy hónappal az újév előtt iszonyu türelmetlen.

Ami már most a bucsuzás nehéz

a farsangi bálókra a legszebb táncz-
vigalmi meghívók és tánczrendek

érzelmeit illeti, tudatom veletek, hogy *Riedl Ferkó Ur* magasságáig fölemelkedve háborognak taplósodásnak indult hurjai szivezetemnek.

Jókai, a meghalt halhatatlan aszongya, hogy »Nehéz a válás, de válni muszáj!« Igaz, hogy nem tudom, melyik regényében mondja, de elég az hozzá, hogy mondja. Fájdalom, előrehaladt korom miatt működésem meddő maradt, de vigasztal Hungária pótkávének gyászba öltözött menyasszonya, hogy a hazai káposzta töltelék nélkül nem olyan jó, mint rizskásás vagdalékkal. Így voltam én is. Abban a boszorkánykonyhában, melynek főszakácsa Tisza Pisti gróf, elkozmasodott habarékok talaltattak föl a nemzet asztalára, melyen a legesalékonyabb étek, a kocsonyázott borju fej, én valék! Megettek, mégis élek, mert születtem és úgy tudom, azt mondják, még nem haltam meg. Nem is akarok. Miért ne lehetnék én is halhatatlan. Sylveszter éjjelén megálmoldtam, hogy a földi angyalok életem végóráját nem engedik elközelegni. Lett is akkora vihar itt a földön, hogy a Balaton Fenéig befagyott s mint a Természettudományi Közlöny 126-ik évfolyamának 2918. számában olvasom, ha az idő nem enged, mindaddig jég fogja borítani a Magyar dicső tenger habföli üllétét, míg kiolvad. Politikai végrendeletemet azonban itt vegyétek:

Atok reád te pártos büszke nép,
Mely feldulád lelki üdvömet,
Bár fáradtam érted ölöget,
Sármelléken a bánat férge tép!

Mi kéjes volt parolázni véled,
Bagós szádat esókkal illetni,
Muló gyönyör! — nem pótol semmi,
Még siratni, nem-e volna vétek?!

Ki s be-lépve, pártok táborában
Szédelegtem, mint mű-habozó,
Után-utón voltam utkapró
S esillaghullást, haj! de sokat láttam!

Követ voltam, reményekkel teli!
Miniszter is lenni akartam,
De kiégett az a kedves katlan,
Mely csúszpaizul azt főzte, hogy: „Semmi!”

Honn maradok, tán így többet tudok
Használni a szent közügyeknek;
Tán ez segít az én bús ügyemnek,
Ki mint bolygó, mindenfelé futok!

Isten hozzád! tépett reményemnek
Szerte hulló füstös giczája;
Ég áldása, áldásom reája,
Meleg gyűrű meg az én népemnek!!

Várbogyai Bogyay Máté, s. k.
nyugdíjtan volt képviselő.

¹⁾ Ha meg nem fogja nyelvét, majd egész természetrajzát bemutatom ennek a fráternek.

Azt beszélik,

hogyan a papok Karbunkulust keresztre akarják feszíteni;

hogyan a tapolcai vendéglősök tiltakoznak az egyhangú követválasztás ellen;

hogyan a zalaegerszegi polgármester a karácsonyfákból 9 krajcárt árult,

hogyan a gyulakeszi templom keresztlő korszója Atilla bocskora volt és rozsdavirágot terem;

hogyan a monostorapáti tanítónál legújabb divatu nyakkendők kaphatók;

hogyan a Karácsony Kálmán szolgabíró az összepaklizásból órákat ad a nyírádi bírónak;

hogyan a nyírádi község jégvermében a nyírádi uzsonaháti tislér már május hónapban enyvet olvaszt;

hogyan Ács Ferenc ügyében dr. Kovács Vilmos díjtalanul dolgozik;

hogyan a tapolcai községi új képviselők a tapolcai Times főszerkesztőjét elnökökül választották meg;

hogyan az ideai követválasztáson a tapolcai fiskálisok igazi ellenzékiek lesznek;

hogyan a kővágó-örsi Lakatos Pál újévi délelőtti részletfizetésre ivott egy üveg sört;

hogyan Makkfalvy Géza újabb felkérték a tapolcai képviselő jelöltségre;

hogyan a tördemiczi derék jegyző az ideai kortespenzből egy pár bivalyt vesz, hogy bűneit a Balatonba szállithassa;

hogyan a balaton-edericsiek kápacsokkal várják a jégesőt;

hogyan a nemes-vitaiak küldöttségileg felkérték Karbunkulust Kövér Géza életrajzához, mátkája képének pedig krétarajzban való elkészítésére, illetve megírására;

hogyan a Harczi Pista legközelebb Ács Ferenc kastélyáig a gyalogutat csement lapokkal rakatja ki;

hogyan az Eitner Zsiga tiszteletére adott fáklyás menetben Haydinumdánium Sanyi faggyu gyertyát égetett;

hogyan a Békeffy Pista méltóságos ur ujesztendőkor minden kontót kifizetett;

hogyan a gyulakeszi kántortanító most ünnepelte meg az 1000-ik névtelen levele írását;

hogyan a badaacsony-tomaji bíró a hercegi tisztektől 8 hold felezetlen krumpli földet kért;

hogyan a monostor-apáti Nagy Sándor annak öröme, hogy nem választották meg megyei bizottsági tagnak, hét kövér disznót öletett meg;

hogyan a zánkaiak vasvillával eszik a krumpli levest;

hogyan a lesence-tomaji cognacban ebihalak uszkálnak;

hogyan a keszthelyi városbíró újév napján 24 pár bábeszimat ajándékozott a város szegényeinek;

hogyan a zalaegerszegi polgárok agyonveréssel fenyegetik a Szálló Levelek szerkesztőjét, mivel szeretett polgármesterükről oly elismeréssel emlékezik;

hogyan Lenárd Ernő közjegyző ur két vagon „Mieder“-t hozatott;

hogyan a veszprémi püspök kormányzója a nyírádi Vörös Laci erdőőről kérdezte meg, kit nevezzenek ki erdőmesternek?;

hogyan Nagykanizsán automobil baleset elleni védőegyesület alakult, melynek elnöke Franc Lajos;

hogyan a megyei hírlapok mindig egy és ugyanazon cikkeket közlik egyidejűleg, p. u. »Füzetlen helyiségek, Új év,« stb.

hogyan Cseméz Pali barátunk Darányit megfogja *darányi*;

hogyan Forster Lexi a Szálló Levelekben vezércikket akar Darányi érdekében írni;

hogyan a Pataki Tasilló ur csak 1000 forintért hajlandó Darányit pártolni;

hogyan a Batthyány Jóska Keszthelyen fényes program beszédet mondott;

hogyan a Weiler Náci legújabb kortesdalaival oly fényes sikert akar elérni, mint a *borrásárral*.

Átkok.

Olyan tiszták legyenek a te gondolataid, mint a *gyulakeszi* anyaszentegyház keresztlő eszközei!

A diszeli posta kézbesítse neked a Szálló Leveleket!

A Sági János bűnbánó könyeiben fürödj meg!

A Borbély Jenő tegyen a te bankodra!

A monostor-apáti iskolában ugy tanul meg az A-B-C-t, mint a táncot!

A *The-gyütt-ment* testvérek borotváljanak meg!

Olyan becsületes ember légy, mint az Ács Ferenc!

Légy te tapolcai rendőr!

Ugy érezd magadat, mint a zalaegerszegi polgármester, mikor megtudja, hogy megjelent a „Szálló Levelek!“

A Hushagyókeddi szolgabíró vegyen kezelési alá!

A *novai* jegyző támogasson téged a megyei bizottsági tag választásodon!

A badaacsony-tomaji bíró kérjen tőled feles krumpliföldet.

Olyan olesó fiskális légy, mint a *Czinder* Pista!

A tördemiczi jegyző vérmes reménysegei tápláljanak téged!

A Rechnitzer Sala igérjen neked fél akó bort!

A rendesi iskolában melegítsd föl dermedt tagjaidat!

A sümegi nótárius boldog házassága legyen a te mintaképed!

Légy te a Kemény Náci mellett osztálytanító!

A nyírádi orgonán fitogtasd kántori tudományodat!

A keszthelyi városbíró tüzze ki a te tiszteletedre zászlóját!

Olyan hosszú légy, mint a Bogay Máté beszámolója!

A Szálló Levelek dícsérjenek agyba, föbe!

Légy te diszeli postamester és a hajnali misén énekelj:

„Mert szűz leány vagyok,
Férfit nem ismerlek!“

A Saáry-testvérek fájával fűtsenek alád!

Amnyit nyerj a favásárláson, mint a Pruska Ferenc a Saáry Gazsi ölfáján!

Olyan eső essék reád, mint a Rechnitzer József a *Fas*-kapu alatt!

Ellenőr.

A diszeli postahivatal ellen előfizetőink panasszal fordultak hozzánk. A Szálló Leveleknek ugyanis, legkésőbb december hó 26-án a reggeli órákban Diszelbe kellett volna lenni és mégis előfizetőink csak december 28-án délben kapták kézhez a lapot. Biztos tudomásunk van arról, — mert egy szavahihető tanu látta, — hogy 27-én reggel, mikor a postahivatalban pénzt adott fel, a Szálló Levelek ott hevert a postahivatal divánján és csak másnap délben lett kihordva. Midőn a tek. posta- és távirdaigazgatóság figyelmét az öntelt és elbizakodott postamester visszaélésére ezen el felhívjuk, egyben egy másik panaszt is nyilvánosságra hozunk. Ugyanis egy iparosnak postatakarékpénztári betétje levén, midőn az esetenként pénzt kivenni a postahivatalban megjelent, a nemcsak arcára, de leánykori multjára nézve is himlőhelyes postás cányasszony reáírvált, hogy ne járjon folyton a nyakára. A fél erre azt felelte, hogy mikor dolga akad, mindig elfog jönni, mire Hetényi postamester azt mondta neki, hogy akkor kidobhatja Sok panaszt hallottunk a diszeli postamesterre s így elvárjuk, hogy a

Nádai Ignác könyvnyomdájában

a legszebb választási nyomtatványok, zászlók, tollak és jelvények készítettnek.

nagyközönség szolgálatára az adófizető polgárok pénzén tartott postás leány-asszony alapos kioktatásban részesüljön felsőbb hatósága részéről, mert nem tűrhető el, hogy egy közszolgálatban álló tisztviselő a felekkel durván bánjék, vagy hengegjen. A kis-asszony, vagy micsodának egy nagy műveltségről tanuskodó levelét mi is őrizzük, alkalom adtán még visszatérünk, e panaszok sorsát pedig élénk figyelemmel fogjuk kísérni. Előre jelezzük, hogy nem tűrjük meg Hetényi postamesternek még velünk szemben is tanusítani merészelt neveletlen bánásmódját és követeljük a legszigorubb megtorlást!

A szerkesztő.

Megszökött rendőrkapitány. Lapunk e számából, egyéb aktuális közlemények miatt „*Polgármester ur Wallach*” című cikkünk — olvasóink szíves elnézését kérve — kimaradt. De már eleve jelezzük, hogy jövő számunkban részletesebben fogunk foglalkozni.

Csentericz Béla rendőrkapitány megszökésével s itt *senzátós* dolgokat fogunk elmondani; a városi tisztviselők nyugdíj ügyének miben létéről.

Azon intriguáról, mellyel Wallach ur a zalaegerszegi kereskedelmi és társas kört a Casinó előnyére agyoncsapni akarta, és dr. Cilinder Pista bűnös üzelmeiről.

A tapolcai 48-as és függetlenségi párt KORTES DALA.

Takács Jenő deres feje,
Most visszük a vesztő helyre,
Őt mindig csak az aggassa:
Tele van-e a pártkassza?

Éljen Doktor Györffy Zoltán,
Abcug Darányi!

Vastag Jankó pitykés bőre,
Mint az elve, olyan póre!
Jobbra-balra fut-szaladgál
Kormánypárttal úgy trafikál.

Éljen Doktor Györffy Zoltán,
Abcug Darányi!

Agrár-vigéc Handlé Guszti
Nem is olyan alamuszi;
Hey kanonok mázsás feje
Nehéz gondokkal van tele.

Éljen Doktor Györffy Zoltán,
Abcug Darányi!

Vikszos képü Forster Lexi
Keszit a nyakába veszi;
Rétet nem ad lekaszálni,
Ha követ nem lesz Darányi.

Éljen Doktor Györffy Zoltán,
Abcug Darányi!

Csobánc fölött Isten napja
Áldást hint le a magyarra;
Büszkén azt hirdeti nekünk:
Györffy Zoltán lesz követünk.

Éljen Doktor Györffy Zoltán,
Abcug Darányi!

Gyere Testvér Tapolcára,
Szavazzunk Györffy Zoltánra!
Nem kell nekünk labanc-párti
Abcug parányi Darányi!

Éljen Doktor Györffy Zoltán,
Éljen a haza!

Szerkesztői üzenetek.

Badacsony-Tomajra. Igen szívesen más-kor is, csak tessék. Hasonló jókat kívánunk az újévben.

Mindszentkál. Mi közünk nekünk csa-

ládi dolgokhoz. Tessék nevét máskor le-veléne aláírni, mert névtelen közleménye-ket nem veszünk figyelembe.

Tapolcai figyelő. Nevetséges; politikai dolgok nem lapunkba valók; a szerkesztő mindenkor megteszi a magáét, bármint öltögessék is nyelvüket; Polgár Béla még se cifra hintót, se szőlőket nem szerzett a zsebében ragadt kortespénzből. Ő megmaradt szegény embernek, de azért független, senkinek sincs lekötelve és senkinek sem könyörög! Megy a maga útján, az eléje gördülő akadályokat pedig legyőzi; senki barátságát nem keresi, sőt a sck-szinü gazembereket kerüli. Ha valamikor valamiből egy garas haszna lett volna, akkor 40.000 koronát érő vagyonát se áldozta volna föl a közügyekért. Ezt vegyék tudomásul a hitvány talpnyalogatók, akik csak a mások háta mögött való megrágalmazásból tudják gyáva lelküket a felszínen tartani.

Keszthelyre. Legnagyobb sajnálatomra nem közölhető. Tessék egyéb tárgyról med-
ditálni.

Sümegei elvtárs. Későn érkezett, jövő számunkra maradt. Köszönet a figyelemért.

Z.-Szent-Gróth. Talán, jól megrostálva sorát ejtjük; nem akarnánk megint pört kapni a nyakunkba.

Nemes-Bükk. Már több levélben meg-irtuk, hogy ügyében eljárunk, de most már haladéktalanul forduljon a győri ügy-védhez.

Csáktornya. Csak folyton igéri, de mind ezideig ide nem érkezett semmi. Kevesebb géret, több eszelekedet!

Rágalom!

A megszorult Darányi párt nem éppen válogatós esz-közeiben. Hazudozik nagyokat s szemforgatva jezsuita fegyvereket szeretne a Györffy Zoltán mocsoktalan hazafiságának befekettetésére felhasználni.

Olyan silány kortes fogásokkal élnek, minők csak a Darányi-párt titkos céljait árulják el.

Nyiltan hirdetik, hogy nekik pénz kell!

Széltében-hosszában beszélnek, hogy Darányit, mert titkos néppárti, a veszprémi püspökség emberei támogatják; sőt még azt is helyeslik, hogy népünk egy nagy megélhetési forrását, a balatoni halászatot a gazdag uraknak kezébe játszotta.

Ezek a hitvány kortesek dicsőítik az Agrár bankok 18–20 percentes uzsora kölcsöneit és a szőlővesszők osztogatását, melyet az ország pénzéből könnyen ajándékozhatott egyeseknek.

Polgártársak! vigyázzatok, ne higgyetek a népcsalók-nak, a kik titeket most is épp úgy be akarnak csapni, mint ahogyan megcsaltak benneteket *Makkfalvay Gézával*.

Kell-e nektek egy Numero kettő Makkfalvay, akkor Darányiban meg fogjátok kapni!

Legújabb Balatoni Népdal.

Zongorára. Zenéjét és szö- Ára csak egy korona. Egy korona előleges be-
vegét szerző: *Buzás Lajos.* küldése ellenében bérmentve küldetik.

Kapható NÁDAI IGNÁCZ könyv- és zeneműkereskedésében KESZTHELYEN.

Házadás!

Tapolcán, a legforgalmasabb utcán, egy üzlet-
helyiségnek kiválóan alkalmas

 **h á z,** 

mely áll egy üzlethelyiségből, 2 szobából, éléskam-
rából, pincéből és udvari lakásból, szabadkézlől
azonnal eladó.

Vételkor 2000 korona

készpénz kivántatik.

Cím a kiadóhivatalban.

Hirdetésüket

legjutányosabb árban felvesz a Szálló Levelek

kiadóhivatala Nyíradon.

A Szálló Levelek Zalamegye legelterjedtebb, legolvasottabb lapja!

Igy feltétlen siker érhető el hirdetésével.

Eladó

Szőlő!

A szentgyörgyi hegy
Magyarósi részén
5500 □öl oltványszőlő
pinceberendezéssel
együtt eladó.

Cím megtudható e lap kiadó-
hivatalában.

Vendéglő eladás!

Egy 2000 lélekből álló községben a nagyven-
dégő haláleset miatt eladó.

A következő épületekkel:

- 1 lakóház cseréptetővel,
- 1 boltives pince, teteje mészárszéknek és cse-
lédlakásnak alkalmas,
- 1 kocsiszin cseréptetőre,
- 1 istálló 100 pár lóra, cseréptetőre,
- 1 kis istálló és 1 pajta zsuppra,
- 1000 □öl belsőséggel.

Cím a Szálló Levelek kiadóhivatalában.